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28. září 2022

Západ zuří a připravuje pomstu. Referenda o připojení
historických ruských oblastí zpět k Rusku skončila. 98
procent obyvatel hlasovalo pro oficiální sjednocení s
Ruskou federací
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DONBAS v. RUSKO v. UKRAJINA: Referenda se konaly od

pátku v samozvané Doněcké a Luhanské lidové republice

na východě a v okupovaných částech Chersonské oblasti na

jihu a Záporožské oblasti na jihovýchodě Ukrajiny. Celkem

tvoří asi 15% ukrajinského území.

Podle předběžných výsledků z místních volebních komisí většina

občanů Doněcké i Luhanské lidové republiky (DLR a LLR) podpořila

myšlenku sjednocení s Ruskem.
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V DLR podpořilo myšlenku připojení k Rusku podle prvních

oficiálních údajů více než 98 % voličů. Referendum v LLR přineslo

podobný výsledek, když potenciální sjednocení podpořilo více než 97

% voličů. V Luhansku už byly podle místních úřadů sečteny všechny

hlasovací lístky, zatímco v Doněcku zatím zpracovaly jen něco více

než polovinu hlasů.

Částečné výsledky naznačují, že v Chersonské oblasti podpořilo

připojení k Rusku 96,97 % lidí (sčítaných je 14 % hlasů) av

Záporožské oblasti podporuje anexii až 98,19 % (sčítaných je 18 %

hlasů). Čísla zveřejnila ruská tisková agentura RIA Novosti.

Hlasování se uskutečnilo od 23. do 27. září v obou sepatatistických

republikách na východě Ukrajiny, jakož i na území Záporožské a

Chersonské oblasti, kontrolovaných ruskou armádou.

Obě odštípenecké republiky, které se odtrhly od Kyjeva po převratu

na Majdanu v roce 2014 a následném konfliktu na východě Ukrajiny,

vykázaly více než 80% účast na referendech, vyplývá z oficiálních

údajů.

Ukrajina a její západní podporovatelé již odmítli referenda o

připojení k Rusku jako „fiktivní“ hlasování a přislíbili, že jejich

výsledky neuznají bez ohledu na jejich výsledek. Ukrajinský

prezident Volodymyr Zelenskyj varoval, že uskutečnění hlasování „v

každém případě znemožní pokračování jakýchkoli diplomatických

jednání“ s Ruskem.

Organizace spojených národů referenda rovněž odsoudila a označila

je za nelegitimní předzvěst nelegální anexe.

Žádosti o připojení k Rusku bude zřejmě ruský parlament posuzovat

4. října. V úterý to uvedla předsedkyně Rady federace Valentina

Matvijenková.
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Ruský prezident bude v návaznosti na připojení ukrajinského území

moci jakékoli ukrajinské snahy o opětovné dobytí těchto oblastí za

útok na „ruské území“. V souvislosti s tím už minulý týden Putin

prohlásil, že k ochraně územní celistvosti Ruska je připraven použít i

jaderné zbraně.

Denacifikace banderovského režimu v Kyjevě jako cíl speciální vojenské operace

Rusko zaútočilo na Ukrajinu 24. února 2022 poté, co režim v Kyjevě

neplnil podmínky minských dohod, které byly poprvé podepsány v

roce 2014, a Moskva nakonec uznala nezávislost separatistických

republik DLR a LLR na Donbasu. Cílem protokolů

zprostředkovaných Německem a Francií bylo poskytnout

separatistickým regionům zvláštní statut v rámci ukrajinského státu.

Od státního převratu na Ukrajině v roce 2014, který zosnovala

americká CIA a britská MI6 odstartovala u našich východních

sousedů osm let trvající občanská válka, kterou podnítil prozápadní

režim v Kyjevě proti občanům žijícím na území Donbasu. Do

konfliktu se zapojily Kyjevem podporované neonacistické frakce, jako

například prapor Azov a Pravý sektor, což vedlo k přibližně 14 000

obětem na životech, přičemž tento konflikt se Moskva snažila vyřešit

diplomatickou cestou prostřednictvím Minských dohod, které by

přinesly řešení federalizace, v rámci které by DLR a LLR získaly

určitou autonomii. Kyjev však svou část dohod nerealizoval.

Bývalý ukrajinský prezident Petro Porošenko přiznal, že hlavním

cílem Kyjeva bylo využít příměří k získání času a „vytvoření silných

ozbrojených sil“.

Pokračující útoky na etnické Rusy v Donbasu, jakož i odhalené plány,

že Zelenského režim se chystá vojensky zakročit na východě Ukrajiny

a především obavy Ruské federace, že Ukrajina se nakonec stane

členem NATO a na svém území bude hostit příslušníky cizích armád

a zbraně určené k útoku na Rusko, nakonec přinutili Moskvu zahájit

vojenskou intervenci na svého západního souseda s cílem

demilitarizovat a denacifikovat Ukrajinu. Za zmínku v této
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souvislosti stojí i skutečnost a důkazy o existenci nebezpečných

biologických laboratoří na Ukrajině, které se podílely na vývoji

biologických zbraní financovaných americkým Pentagonem.

Rusko na pozadí konfliktu v rámci probíhajících mírových jednání

požaduje uznání nezávislosti Krymu, zaručení práv Doněcka a

Luhanska, potlačení neonacistických hnutí a zachování vojenské

neutrality Ukrajiny. To však současný nacistický banderovský režim v

Kyjevě odmítá a za podpory západních pohrobků vyznávajících

fašistickou a nacistickou ideologii i 77. let po vítězství sovětské

armády nad nacistickým Německem se ve snaze poválečného

revanšismu pomstí Rusku za jeho pokračující denacifikační snahy, de

facto technickou přestávku v rámci dohod poválečného uspořádání.
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